

Смольник К. Д., Каграманян А. А.

Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара (Україна)

ЕКОНОМІКА СУБ'ЄКТІВ ПІДПРИЄМНИЦТВА:

ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ

В УМОВАХ СУЧАСНИХ ВИКЛИКІВ

Запорукою забезпечення нормальних умов для населення країн та його рівня, соціальна стабільність, подальший розвиток життєдіяльності є соціально-економічний розвиток регіонів і держави. Наша держава характеризується низкою соціально-економічних проблем протягом усього періоду. Зокрема, це поганий економічний розвиток багатьох районів, малий розвиток або погіршення інфраструктури та відсутність належних коштів у державі. Все це сприяло низькому рівню життя більшості населення країни. У свою чергу це все ж таки призвело до тяжкого зростання у економіці, стрімкий зріст у міграції та почалися протиріччя між країнами. Усі економічні процеси, що відбувалися за останній період у нашій країні, ще тільки погіршили ці проблеми.

На даний період часу інновації є двигуном процесу усіх сфер у житті суспільства. Завдяки цьому не можна уявити наш сучасний світ без них, адже вони забезпечують надзвичайну еволюцію. Декотрі вчені погоджуються один з одним, що саме інновації дали поштовх на вищу ступінь розвитку як у економічній так і в соціальній сфері життя населення. Активний розвиток продукцій інновацій та її індустрії має високий пріоритет, оскільки вони є конкурентними перевагами серед світового ринку.

За останній час вчені у сфері економіки вважають, що найважливішою умовою економічного зростання є інноваційний розвиток. Зараз в науці існує велика кількість підходів до формулювання терміну інновації, які відрізняються залежно від галузі застосування, інтересів, де будуть застосовуватися інновації тощо. Інновації – це об'єкт (продукт, представлений як товар або послуга) або процес (комплекс дій дослідження і поширення виробів).

Судячи з поглядів різних вчених, В. Зянько дав економічній категорії такі визначення: інновація – результат матеріалізації ідей новаторів у субстанціях – продукті, послугі або засобі людської діяльності, властивими є споживчі якості, а реалізація цього – це зміна звичайних способів і створення нового попиту задля отримання економічного ефекту. Визначення вченого трактує нам спрямування підходу для отримання зиску. Отже, інновація забезпечує позитивні результати після впровадження у дію.

Піднесення інноваційних технологій винесло на міжнародний ринок нові продукти, що також стало причиною появи програм та проектів.

Під час розвитку створення інноваційного суспільства кожна країна повинна мати можливість на здійснення розробки технологічних інновацій, аби отримувати вихід на світові ринки. На сьогодні більшість країн не в змозі це зробити, оскільки вони не мають достатню кількість ресурсів, зокрема й велику фінансованість. Країни, що не розвиваються, перестають стимулювати діяльність нових інновацій, що негативно впливає на її розвиток.

У країнах, для організації та стимулювання діяльності інновацій, можна спробувати ввести інтеграції і її інтеграційні процеси. Таким чином буде вирішена проблема зовнішньої економіки.

Можна додати, що ще однією причиною низької ефективності заходів держав сфери управління інновацій в країні, є недостатня увага місцевого уряду і влади самої держави. Вони б могли впровадити інновації не лише у сфері комерційної і виробничої діяльності, а і у управлінні над цими процесами.

Влада, що зараз є, прагне до самозабезпечення у поточному вигляді. Так як вони представники органів державної влади і органи місцевого самоврядування, в першу чергу увага приділяється збереженню підходів для існуючого управління та підпорядкування, малознайомим і неефективним методам та прийомам управління.

Слід зазначити, що основна частина посадовців не готові до впровадження і пошуку цих інновацій, так як не бажають психологічних і відповідних змін.

Зробимо висновок, що для забезпечення соціал-економічного розвитку регіонів у наші часи, необхідно сформувавши важливість розуміння цього процесу і створити на державному рівні як моделі розвитку інновацій їх реалізацій, так і для підходів в регіональному розвитку. Саме ці поєднання та компактне застосування інновацій у всіх країнах, дозволить усунути проблеми і допоможе забезпечити великий розвиток регіонів у соціально-економічній сфері нашої держави.

Список використаних джерел:

1. Бондар В. С. Роль інноваційної діяльності у соціально-економічному розвитку регіонів / В. С. Бондар // Економіка та управління підприємствами машинобудівельної галузі: проблеми теорії та практики. – № 2(22). – С. 109-118.
2. Про інноваційну діяльність: Закон України від 4 липня 2002 року № 40-IV [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon.gov.ua/laws/show/3715-17>
3. Малова А. Є. Інновації в управлінні публічним сектором економіки. Інтернет-портал наукових конференцій КНЕУ / А. Є. Малова // Роль інновацій в сучасній економіці [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://conferencekneu.wordpress.com/2017/05/01/малова-а-є-роль-інновацій-в-сучасній-ек/>